
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 

www.ph-litice.cz 
HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
Truhlářství  HÁJEK  •  INBYT - kompletní přestavby bytových jader  •  DYBS Plzeň s.r.o.  

TAX PARTNERS  •  VÁCLAV DUCHEK - zámečnictví  •  JAN ŠPILAR - ryby, drůbež 
REMVIKO s.r.o.   •  ATELIER SOUKUP - architektonická kancelář  •  MARBES consulting s.r.o. 

AGROFARMA LITICE s.r.o.   •  Richard DRASKÝ - malby a nátěry fasád 
 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - 

MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 

VÍKENDOVÉ POZEMKÁŘSKÉ MEDAILOVÉ ŽNĚ: DOROSTENCI A MLADŠÍ ŽÁKYNĚ STŘÍBRNÍ, ST.ŽÁCI BRONZOVÍ!!! 

7.2. PRAHA – SLAVIA  závěrečný  turnaj mistrovství ČR dorostenců: semifinále LITICE- PRESIDENT 6:1/2:0/, finále 

SLAVIA – LITICE 5:2/1:1/- sestava: Peš Uhlíř Matoušek Kasl Sochor Hes Dráb Šmíd, g. V 1.utkání Uhlíř 3, Hes, Kasl, 

Sochor, ve finále Hes a Uhlíř. 

Halová sezóna byla hodně zvláštní. Už od začátku haly jsme nehráli vůbec špatně, ale ztráceli jsme zbytečně body. Poslední dva 
turnaje pro nás dopadly výborně. Postoupili jsme do semifinále a naplno ukázali naší kvalitu. Finále se Slavií bylo vyrovnané a je 
škoda ,že jsme zápas nedovedli do vítězného konce. Do týmu dobře zapadli starší žáci Ondra Hes a Ondra Sochor. Bylo vidět, že 
se každý turnaj zlepšují. Celkově bych tedy sezónu zhodnotil velmi kladně. 

Napsal kapitán týmu Jarda Kasl. Halová sezóna byla hodně zvláštní. Už od začátku haly jsme nehráli vůbec špatně, ale ztráceli 
jsme zbytečně body. Poslední dva turnaje pro nás dopadli výborně. Postoupili jsme do semifinále a naplno ukázali naší kvalitu. 
Finále se Slavií bylo vyrovnané a je škoda že jsme zápas nedovedli do vítězného konce. Do týmu dobře zapadli starší žáci Ondra 
hes a Ondra Sochor. Bylo vidět, že se každý turnaj zlepšují. Celkově bych tedy sezónu zhodnotil velmi kladně. 

Napsal kapitán týmu Jarda Kasl. 

PRAHA – HAGIBOR 8.2.poslední turnaj ml.žákyň 

Sestava: Válková, Pospíšilová, Duchková L., Dolívková, Nocarová, Rutová, Průchová, Kaslová, Císlerová, 
Bystřická 

HC Hostivař : TJ Plzeň - Litice 9:4 (5:2) 

Góly: Dolívková 2, Duchková, Nocarová 



V tomto utkání šlo o hodně. Pokud by děvčata zvítězila, pravděpodobně by získala zlaté medaile. Možná 
právě tento fakt jim ale svázal nohy i ruce. V utkání jasně dominovala Hostivař, která je jinak vyrovnaným 
soupeřem. Na rozdíl od nás hrála organizovaně, týmově. Nechali jsme si otrávit začátek utkání a Hostivař 
nám tak odskočila o několik gólů. Výhrou nad námi si Hostivař zajistila zlato. 

SK Slavia Praha : TJ Plzeň - Litice 1:1 (0:0) 
Gól: Dolívková 

Do tohoto zápasu jsme šli mnohem soustředěněji a odhodlaněji. K získání stříbra nám stačilo remizovat, 
ale náš cíl bylo jednoznačně vyhrát. Děvčata do zápasu vskočila s velkým nasazením a konečně byla znát i 
obrovská chuť. Nepodařilo se nám proměnit několik šancí ze hry i z rohů a v brance nás podržela Válková. 
V druhém poločase se podařilo Slávii vstřelit gól, na což jsme reagovali ještě větším tlakem a větší chutí do 
hry. Stále jsme chtěli vyhrát. Díky trpělivosti a bojovnosti se nakonec podařilo srovnat Dolívkové. Vzhledem 
k blížícímu se konci zápasu jsme hru zase uklidnili, aby nám remíza ze zbytečné zbrklosti neutekla. Výhru 
bychom si zasloužili, ale remíza byla spravedlivá. 

Konečné  pořadí mistrovství ČR   ml. žákyň 2015: 

1. HC Hostivař 

2. TJ Plzeň-Litice 

3. Bohemians Praha 

4. SK Slavia Praha 

5. HC 1946 Praga 

6. HC 1972 Rakovník 

7. Sokol Kbely 

Zuzka D. 

PRAHA – CHODOV 8.2. poslední turnaj mistrovství ČR st.žáků: 

LITICE A: Vít Kilián Sochor Hes Homolka Šimek Chocholoušek Freisleben  

LITICE B: Polívka Urban Bystřický Šiman Vojta Kilián Hofman a Tomášek 

Poslední zápasy ve skupině: LITICE A –President 7:2/6:0/g.Hes 3, Sochor 2, Homolka 2 

                                              LITICE B – Bohemians 9:1/4:0/g. Šiman 4,Kilián 2,Urban 2, Bystřický 1 

O 3.místo: LITICE A-LITICE B 5:3/1:1/-g.Hes 3,Homolka, Sochor – Šiman 2,Bystřický 1 

Největším překvapením tým „B“, tvořený většinou ml.žáky, který se v soutěži st.žákú neztratil.Konečné 
pořadí: 1.Mnichovice,2.Kadaň, 3. LITICE A,4.LITICE B,5.Kbely,6.Hradec Kr.,7.Bohemians, 8.Rakovník, 
9.Bolevec, 10.President. 

Liga žen, Chodov 7.2. 

TJ Plzeň - Litice : HC 1957 Kadaň  1:3 (1:1) 
Gól: Zuzana Hanzlíková 
Velice  vyrovnaný zápas se spoustou šancí našich děvčat k dalším bodům do  tabulky nevedl. 
Pokud by naše střelba byla stejně efektivní jako u Kadaňských, výsledek by začínal 
šestkou. 
 
SK Slavia Praha B : TJ Plzeň - Litice  5:8 (4:4) 
Góly:  Zuzana  Hanzlíková  3, Zuzana Dvořáková a Aneta Tomanová po 2 a Veronika Doležalová 
1 Začátek zápasu našim děvčatům nevyšel, do tempa se dostaly až za stavu 4:1.  
Koncentrovaly  výkon,  do  poločasu  srovnaly  skóre  a  v druhé polovině  přidaly další 
čtyři góly. Soupeřky stačily v poslední minutě kontrovat již jen jednou brankou. 
 
Hrály:  v  brance  Wittmannová,   dále   Bartošková,   V.  Doležalová, 
Dvořáková, Hanzlíková, Křivanová, Levá, Šmídová, Špinlerová a Tomanová 



BOMBER – Lvíčata Litice: 86 Královec 74 Kordík 72 V.Svoboda 56 M.Hofman  49 Rut 44 Kušnierik 44 
Reischig 37 Pinkava 33 Bartovský 30 Prokýšková 29 Červený 24 Reiser 23 A.Hofman 21 Samešová 16 
Kropáček. 

Nejbližší akce: žactvo čt 12. – ne 15.2. zimní soustředění na Lipce – informace trenéři 

 SO 14.2. 16.00 finále MČR ml.žáků v hale Slavie v Plzni za účasti týmu Litic A 

ženy Kostelec,přípravka Vilémov  

P.S.: Na mistrovství světa v halovém hokeji v Lipsku vybojovaly ženy ČR bronzové medaile/ ohromný a nečekaný 

úspěch/! Muži po dvou smolných remizách/vyrovnat si nechali v posledních sekundách/nepostoupili ze skupiny a 

skončili 9.na světě.V týmu byl i náš Jakub Koryťák, hrál v základní pětce. 


